
若手職員に聞いてみました
入構1～2年目の若手職員に、志望時のこと、
今の職場のことなどを聞きました。

アンケート

●公的機関として、技術で社会と人々を支えることができるNITEの仕
事に魅力を感じました。

●技術の視点から行政と現場の橋渡しをする立ち位置が魅力的な組
織だと感じました。

●国民生活の安全を守る側面と、産業による経済成長の両面に貢献し
ている業務に魅力を感じました。

●我が国の経済産業政策を実行するとともに、国民向けの情報発信も
行っているため、幅広く国民生活の向上に貢献できそうで、やりがい
があると感じ、興味を持ちました。

●公務員として社会に貢献しながら、技術的な専門性を深められる業
務に従事できると考え、志望しました。

●系統の異なる5部門の業務がNITEにはあり、様々な分野について
学べると感じました。

●NITEは業務の幅が広く、行政区分でも多様な仕事を経験できると
感じたことが決め手です。

●自身の専門性を活かし、人の役に立つ仕事ができることに加え、
NITEには多様なバックグラウンドを持つ方々が所属しており、学び
や成長が見込める場だと感じ、志望しました。

●官庁訪問の際、職員の方々の雰囲気が良く、このような職場で働き
たいと感じました。

●ワークライフバランスが整っているとのお話や、面接官の雰囲気が
良く、一緒に働きたいと思えたことも理由です。

●所管している分野の幅が広いことは事前に認識していました
が、一分野に限っても想像以上に業務が多岐にわたっていまし
た。いろいろな仕事に挑戦できると思います。

●行政区分で試験を受けて入構したので、事務業務が多いと想像
していましたが、実際には現場で業者の方と相談しながら進め
る業務も多く、多くの知識や経験を積み、成長できるところが良
いと思います。

●様々な経験や知識を持った方がいるため、話を伺う中で気づき
や刺激を受けることが思っていた以上に多いです。

●想定以上に多様な知識が必要なことにギャップを感じました。そ
の分、成長の機会が多くあります。

●DX推進が進んでいたことです。今までの知識では追いつけな
いので、追加で勉強する必要があると感じています。NITEには
勉強を後押しする環境が整っているので助かっています。

●入構前のイメージと違ってフラットな環境で、様々な立場の方と
交流する機会がありました。

●公務員ということでお堅いイメージがありましたが、良い意味で
くだけた雰囲気があり、居心地が良いです。

●大きなギャップは感じませんでした。説明会などで感じていたと
おりの職場だと思います。

●分野によってそれぞれのカラーがあり、全体的に穏や
かな雰囲気だと思います。休暇なども取得しやすいと
思います。

●親切な方が多く、質問すると期待以上の情報を教えてく
れ、日々勉強になることばかりです。若手の意思を尊重し
てくれる場面も多いと感じます。

●特に技術的な話になると、皆さんの熱意があふれ、議論が
活発になります。

●話しやすい雰囲気があり、課の間のコミュニケーション
も取りやすく、リモートワーク時にも円滑にやり取りで
きていると感じます。

●困ったことがあったらすぐに相談できる雰囲気があり、
自分の意見も受け止めてくれる風通しのよい環境だと
思います。

●様々なバックグラウンドや専門知識を持った方が集結して
いて、それぞれの得意分野で活躍されている印象です。

●新しいことに挑戦することを後押ししてくれる職場だと
思います。

●フレックスタイム制度や在宅勤務制度などを取り入れ、ラ
イフステージに応じた働き方を選択している先輩が多く、
長く勤められる職場だと感じています。

●製品事故調査を任されたときです。関係者と協力しながら、実際に製品を調査し、
原因を突き止めるまでやり遂げたときに充実感を覚えました。

●製品事故リスク低減のために事業者へ送付する資料の作成を担当したことです。
●再生可能エネルギー設備への立入検査に関係した技術的な業務です。まだまだ勉強
中ではありますが、太陽光パネルの土台の構造解析に携わらせてもらっています。

●審査員として試験事業者の技術審査を担当したことです。自分の業務が日本の産
業発展につながっていることを実感できました。

●経済産業省の事務局として携わった審議会で、運営の担当を任せていただいたこ
とです。

●給与業務を担当しており、１年目から職員の給与支給に必要な決議書類の作成をメ
インで任せられたことです。

●事業者の方の見学対応です。部門の紹介プレゼンや製品安全に関わる展示品の紹
介を担当させていただいたことです。

●動画の作成を若手のみのグループで進めたとき、自分が貢献できた部分が大き
かったので、プロジェクトを進めた達成感を得られました。

●説明会の講師です。それまで人前で発表する機会は少なかったので、60人の事業
者様の前で講師役を務めることに緊張しました。そのため、相手に伝わるよう何度
も発表練習をしました。無事に役目を終えることができて嬉しかったです。

●業務で携わっている製品事故の内容がテレビやSNSで流れたとき、NITEの一員として社会に貢献できていることを
実感し、やりがいを感じます。

●知人からNITEが提供しているシステムを活用しているという話を聞き、自身の業務が社会に貢献していることを実
感したときにやりがいを感じます。

●担当案件（事故調査）の報告書を最後まで仕上げ、無事に提出し、案件が完了したときにやりがいを感じます。
●自分の出した実験データが情報として公開されたとき、このデータを利用してくれる人がいると思うと役立ったと感じます。
●間接的にでも社会に役立っていることが分かったときにやりがいを感じます。認定センターに所属しており、街中で
認証マークを目にしたときに特に実感します。

●化学物質の安全性審査の業務を通じて、人々の安全に貢献できることです。
●自身の仕事が産業界の支えの一助になっていると感じられたときです。
●自身の業務を通じて、世の中の製品安全に通じる取り組みに関われているときにやりがいを感じます。

NITEを志望した決め手は何ですか？Q1

入構前後のギャップはありましたか？Q3職場の雰囲気はどうですか？Q2

任せられてうれしかった仕事は何ですか？Q5

どんなことに仕事のやりがいを感じていますか？Q4
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試験区分

化学

農学

機械

行政・事務

デジタル・
電気・電子

7

3

5
9

1

平均残業時間

0時間

1～5時間
6～10時間

11～20
時間

それ以上

通勤時間

30分未満

30分以上
1時間未満

1時間以上
1時間半未満

1時間半以上
2時間未満

（人）0 2 4 6 8

2年以上前

1年半前

1年前

9ヶ月前

6ヶ月前

3ヶ月前

3
2

8
2

4
6

（人）

NITEオンライン全体業務説明会

NITE対面業務説明会

NITE分野別説明会

人事院主催イベント

その他

6

11

16

3

5

0 5 10 15 20

●NITEには、若手職員から様々な経験ができる環境が整っています。技術面から社会を支えているという実感が得られる、とても良い職
場です。ぜひNITEの説明会に参加し、興味を持っていただけたら嬉しいです。

●NITEは聞きなじみのない名前かもしれませんが、気づくといろいろなところで目にしますので、ぜひ意識してみてください。
●社会に出ると、誰でも失敗することがあります。でも、NITEには支えてくれる人、相談に乗ってくれる人が必ずいます。安心して挑戦でき
る職場だと思います！

●意外なところで、自分のやりたいことと合う業務があるかもしれません。幅広い業務が魅力の一つなので、ぜひ様々な分野を覗いてみてください。
●NITEは成長したいという意思を後押ししてくれる環境が整っていると思います。「こういうことがしたい」ができる職場だと思うので、ぜ
ひ選択肢の一つに加えていただければと思います。

●学生時代に法律を学んでいた方は、NITEでも重宝されると思います。本省や地方部局とは異なる立ち位置が行政執行法人だと感じま
す。自信をもって門をたたいてください。

●NITEは様々な分野の業務に携わることができる魅力的な組織です。理系の方が多い職場ですが、文系の私でも組織の一員として貢献
できていると感じています。今後もNITEのことをもっと知っていただけると嬉しいです。

試験区分を教えてください。Q7

毎月の平均残業時間を教えてください。Q8 通勤時間を教えてください。Q9

学生へのメッセージをお願いします。Q6

公務員試験対策開始時期を教えてください。Q10

参加して良かったと思うイベントを教えてください。Q11

（人）
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